Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji I, 31 12018 r.

NAZWISKO imie

Grupa Data zaliczenia Numer albumu
éwiczen
Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena faczna

Data

Zadanie 1
Dana jest rama plaska
obcigzona
jak na rysunku;
Sporzadzié wykres M
1 znalez¢
przemieszczenie poziome
wezla B

(For the given frame
construct the diagram

of the bending moments
and find

the horizontal displacement
of the node B.)

Zadanie 2

Dana jest belka ciggta
obcigzona jak na rysunku.
Znalez¢ moment

w utwierdzeniu A korzystajgc
z twierdzenia Bettiego.

(Given is a continuous beam,

loaded as shown in the figure.
Compute the bending moment
at the clamped end A

by using Betti’s theorem)

Zadanie 3

Dany jest ruszt przegubowy
obcigzony jak na rysunku.
Znajdz funkcje

opisujacg ugiecie

fragmentu BC belki ABC

( Consider the given system of beams
loaded as shown in the figure.

Find the deflection function T A bl I
of the segment BC of the beam ABC). B0 N A 5 I T

il
h
2/




METODR it /' FORCE Mepion
n=2

*—’.
X2
>
I
541: 98,56? £
aS
e i 520
>3
522‘: 26'156——3 gao__1 Ao
e 5] . .
=530 lezg E3 ‘,
j =0
IDo 7 Bo DY+, =
=" 0228 | £) o
00672 | &>
Ko B / PoinT B

p2E MIES2CRENE POV

DISPLACEMENT

METopy PReEMIESecoep) /. DISPLACEMENT METhop

489 -13%3 5 3 . o -
I = -1,333 20 667 | & Q- e —
01633 7 ,

B, =-0132
&1 = -040
82= QMO
&= 0,101




EéZA‘ﬂF/l/ HWET 30417 Zadate 2
2

C li@ =& — ukled 1

(I
™)
N
A

//EM,Z,C&.LZPWAFZ )H’wwaé&} —H,. 4"
WW'@ »/W}t%”"v Wap,2 (2 czrearm %WAZ)

E J?W‘w‘ = ¥l Bl
(Ge) Aot =0 W%a/?) 7§ ey *Gss
Woavals: bregoect
Wig 2 (0)= 0 Wag 2 (1)=0
, | P
C(,w z [0)= -] (()4@,154)*—‘ Fe m(ész ,/Mugc
d’w"’ - 1. /W 2
4 e (0) 4 Tff (1)
Obliwrie leaTa brte. @s uw wkiatte Z — teeSola Prooeic pripest
Ve : s gehF: ) ’Wzo 'z‘.w.u_e.{
) —(2
A 7 015 ¢ g =0 ‘Eg ((_4)4-2?5) => Gs™ 5_
% L BS | &) 3y = (
— 2 i (‘f&
<, 0
e s 1 A
OWZ’Me Lo Wg/ Wﬁ}d D
M.4.~ PW462[<¢)+2P W,q,;z[Z_) = W,.;,,Z ;.) =\~ P[ oy i
PWM ,éo saidsiegea,.

Fard. (BT Aecstsy



EczaniN  HEL PA0148 Zadawic =

Oblitionne. ,4«14,&?4 Wee = Wﬁc/f)( -\—)
.014

Ligg 3 KeD=> WFC(;) = (71@? +(§

W asrels’ 5"“ : ‘ "

w,;/0>: Weg — WZ@@/ «thc

Ho (0)=-PL = =B Lumfn)—

Wy, (0= O

Mec (W) =0 => - ESW[W“/7) =0

Oé&mum’_ f/xz@W&P&WQ Wy — wefoole <l >

W et : e M,

P -
L A>/1)(4 = 4P ] , ‘/\7

ez

3 e 4
5 ( 2& pPL _ L
5= TEr , O B L dikadneo=>lo=-EP)

Oyﬁd&%@ %es’ wawen o M. Oblirwede we ze wesen M~ ,f%ﬂﬁf@
Wgéém wikTewlie 1y 4)Rostue zee R

A
ﬁK—;—fL% “a sy tw. redekoyhigo

[ \_ﬂ 2&_\/{_{1 422 « 3 —
w ?) Eg\ S5 /[55‘7 2; L}) 2‘}7 Pn}gﬁ(me/?\
Parcl BB otoie 27



